
RESULTADOS EJERCICIOS DE ESTIMULACIÓN COGNITIVA 

Ficha 6 

1. Ejercicio de percepción visual: ¿qué dibujo es diferente al resto? 

 

2. Ejercicio de cálculo: vaya restando 13 partiendo del número 208 

208 – 195 – 182 – 169 – 156 – 143 – 130 – 117 – 104 – 91 – 78 – 65 – 52 – 39 – 26 – 13 – 0  

3. Ejercicio de lenguaje: escriba todas las palabras que encuentre utilizando sin repetir las letras de palabra 

CALEIDOSCOPIO 

Ejemplos: LOCA – PISO – POCO – PICADO – CASO – ALISADO – DOCE – PÁLIDO – CALDO – CÁLIDO – 

POSEIDA/O – CISCO – SÍLICE – ACOPIO – APIO – CODO – PIEL – SEDAL – SÓLIDO – EDIL – PEDAL – DÍSCOLO/A 

4. Ejercicio de memoria: lea con atención el texto, dé la vuelta a la hoja y complete las palabras que faltan. 

5. Ejercicio de concentración: unir los puntos para descubrir la figura oculta. 

6. Ejercicio de cálculo: unir con flechas el resultado de la operación correspondiente  

15 x 6                                          12 

84 : 7                                           130 

91 + 39                                        46 

87 – 41                                        90 

53 – 37                                           124 

22 + 65                                            4 

31 x 4                                              16 

92 : 23                                             87 

  

7. Ejercicio de lenguaje: escriba las palabras siguientes con B o V, según corresponda 

VISITA –  BARBA  –  CABRA – VASIJA – BROMA – VEHÍCULO – NIEBLA – AMABLE – 

PREVENIR – PERCIBIR – VALOR – VELOCIDAD – BARÓMETRO – NIEVE – LABIOS –  

VISTA – BOCHORNO – ADIVINO – ALIVIO – ABAJO – ADVERSO – HUEVO – ABEDUL – 

ABANICO – VIENTO – ABEJA – BANANA – BANDERA – VISERA – VOLAR – BARATO – 

BRONCE – VICIO – VACÍO – BELLOTA – VINO – COBRADOR – ESCABECHE – BUENA 
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8. Ejercicio de percepción: busque el camino para que todos los lápices lleguen al centro del laberinto  

 

9. Ejercicio de memoria visual: observe 2 minutos la imagen y después escriba por detrás lo que recuerde 

10. Ejercicio de cálculo: resuelva el siguiente problema  

3 adultos x 16 = 48€          3 niñas x 7  = 21€          48 + 21 = 69€ 

                                                                                             


